
Zápisnica 
z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Priechod 

konaného dňa 26.09.2024 
_________________________________________________________________ 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 
Program:  
 
1/     Otvorenie zasadnutia OZ 
2/     Schválenie programu zasadnutia OZ 
3/     Schválenie overovateľov zápisnice, návrhovej komisie, určenie zapisovateľa 
         zápisnice a uznesení 
4/     Projekt „ Multifunkčné ihrisko - Priechod“- predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku 
         v rámci programu : Výstavba, rekonštrukcia a modernizácie športovej infraštruktúry  
         v obciach do 3000 obyvateľov na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na podporu športu 
5/     Schválenie „ Dodatku č. 5“ k Zmluve o zriadení spoločného obecného (stavebného) 
         úradu  
6/     Interpelácie poslancov 
7/     Diskusia 
8/     Záver 
 
k bodu 1/ 
 
Zasadnutie otvoril starosta obce Ing. Murgaš, privítal prítomných a konštatuje, že OZ 
je uznášaniaschopné, prítomných je 6 poslancov, PhDr. Lucia Lamperová svoju  
neúčasť ospravedlnila . 
k bodu 2/ 
 
Program rokovania bol poslancom zaslaný spolu s pozvánkou, k predloženému programu 
neboli podané žiadne pripomienky a návrhy, OZ schválilo program podľa návrhu. 
k bodu 2 – uz. č. 30/2024 
 
 
k bodu 3/  
 
Za overovateľov zápisnice boli schválení: Marek Slobodník a Ing. Pavol Strečok, 
za predsedu návrhovej komisie Janka Pančíková, za členov návrhovej komisie Mgr. Martina 
Čunderlíková a Miroslav Strečok, za zapisovateľku zápisnice a uznesení bola určená 
pracovníčka obecného úradu Mária Vajsová. 
k bodu 3 – uz. č. 31/2024 
 
 
k bodu 4/ 
 
Obecný úrad spracováva žiadosť o poskytnutie finančného príspevku v rámci programu: 
Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 
obyvateľov „ na výstavbu multifunkčného ihriska  v športovom areáli v Priechode 



s rozpočtovaným nákladom vo výške 150 000 Eur . Obecné zastupiteľstvo musí odsúhlasiť 
poskytnutie finančných prostriedkov z rozpočtu obce za účelom  spolufinancovania daného 
projektu vo výške 10 % z rozpočtovaných nákladov , t.j. v sume 15 000 Eur + spolufinancovanie 
prípadných neoprávnených výdavkov projektu . 
k bodu 4 – uz. č. 32/2024 
 
k bodu 5/ 
 
Z dôvodu zvyšujúcich sa nákladov na činnosť  spoločného stavebného úradu   starosta obce  
Slovenská Ľupča , ktorá zastrešuje pracovisko spoločného stavebného úradu , zorganizoval 
stretnutie starostov obcí spoločného stavebného úradu  dňa  09.09.2024 , kde  sa starostovia 
spoločne dohodli na ďalšom spôsobe fungovania spoločného stavebného úradu.   
Od 1.10.2024 do 31.12.2024 bude činnosť spoločného obecného (stavebného) úradu 
financovaná z finančných prostriedkov poskytnutých zo štátneho rozpočtu SR na úhradu 
nákladov preneseného výkonu štátnej správy na úseku stavebného poriadku a pozemných 
komunikácií a jednorazovým príspevkom účastníkov zmluvy, ktorý je vo výške 1,38 eur na 
obyvateľa. Počet obyvateľov sa určí podľa údajov dostupných  na stránke štatistického úradu 
podľa skutočného stavu k 31.12.2023.  
Obecné zastupiteľstvo odporučilo starostovi obce rokovať s dotknutými obcami 
o nasledovných podmienkach financovania spoločného obecného (stavebného) úradu od  
01.01. 2025. 
k bodu 5 – uz. č. 33/2024 
 
 
 
Zapísala : Mária Vajsová 
Overili:     Mgr. Martina Čunderlíková, Janka Pančíková 
 
 
 


